

## ЦЕРКОВЬ

В центре слободы высилась красивая кирпичная церковь с колокольной, освященная в честь Покрова Богородицы.

Старожилы из поколения в поколения передавали предание о строительстве храма. «Церковь была заложена 9 августа 1802 году.

Фундамент под церковь закладывали три раза, т.к. он оседал. Строили храм всей деревней: на подводах подвозили ракушечник - местный строительный камень. В строительстве участвовала вся деревня от мала до велика, трудились даже дети.

Под церковь был вырыт фундамент шириной 3 м., а глубиной 6 м. Вначале забili просмоленные бревна вертикально, а потом залили раствором. Строилась церковь на средства графа Матвея Ивановича Платова. Но строительство велось довольно медленно, возможно одной из причин была война 1812 года, а другой смерть Матвея Ивановича, он умирает в 1818 году. Достраивает церковь его сын - Иван Матвеевич, к которому и переходит все имение.

Лишь в 1822 году 28 сентября происходит освящение нового каменного храма в честь Покрова Пресвятой Богородицы.

